
     
 
 
 
Tisztelt Rektor Úr! Tisztelt Tanszékvezető Úr! 
 
Tájékoztatom Önöket, hogy a mai napon (a holnapi ünnepre való tekintettel) véget ért a Kárpátok 
Művészeti és Kulturális Egyesület által szervezett, a sóstói Mária Alkotóházban megvalósult 
alkotótábor, amely egy nagyobb programsorozat része volt a Boksay József kárpátaljai festőművész 
és iskolaalapító születésének 130. évfordulójára. A tábor életében részt vett az Önöknél tanuló 
Soltész Petra (Tokaj) is, aki olyan mesterek mellett dolgozhatott, mint Kárpátaljáról: Dr. Kopriva 
Attila festőművész, az Erdélyi Béla Ungvári Művészeti Akadémia docense, Erfán Ferenc kárpátaljai 
festőművész, Boksay József unokája anyai ágon, és a Boksay József Megyei Szépművészeti 
Múzeum Ungvár igazgatója. Matl Péter szobrászművész, akinek munkái nem túlzással mondható, 
hogy szerte a világban megtalálhatóak, de nekünk talán a legfontosabb a Vereckei Emlékmű. 
Magyarországról pedig Prof. Habil. Szepessy Béla grafikus-festőművész, a Nyíregyházi Egyetem 
Kultúra-Vizuális Intézet vezetője. Lukács Gábor festőművész, a Nyíregyházi egyetem docense. 
Vendégeink voltak még dr. Jankáné prof. dr. Puskás Bernadett szintén a Nyíregyházi Egyetemről, 
Rémiás Tibor, a Jósa András Múzeum igazgatója és Dohanics László a Kállay Gyűjtemény 
megbízott igazgatója, Mankovits Tamás szobrászművész, a Magyar a Magyarért Alapítvány elnöke 
és nem utolsósorban diákok a Nyíregyházi Egyetemről.  
 
Soltész Petra végig részt vett mind a tokaji, és mint a Nyíregyháza – Sóstófördői programokon, 
munkában. Négy alkotást készített összesen. Remélem máskor is jelen lehet hasonló programokon 
a Mária Alkotóházban. Csatolok néhány fotót, és nagy tisztelettel megköszönöm, hogy lehetővé 
tették Petra számára a részvételt. Ha most osztályoznom kellene, akkor részemről Petra ötös jegyet 
kapna a szakmai gyakorlatára, amit nálunk töltött.  
 
Tisztelettel és köszönettel: Őry László KMKE elnök, Mária Alkotóház vezető. 
 

 
 



 
 

 

 



 

 



 

 

 



 

 


